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 التمرين الأول:        

𝐴   حيث:  Aلتكن العبارة      = 2𝑥2 + 2𝑥 − 12 + (5𝑥 − 2)(𝑥 + 3) 

𝐵   ثم بسط العبارة  انشر -1 = (𝑥 + 3)(2𝑥 − 4)       

 إلى جداء عاملبن من الدرجة الأولى  𝐴العبارة   حلل -2

x)حل المعادلة   -3 + 3)(7x − 6) = 0 

  : الثانيالتمرين       

𝐸𝐺      حيث:     𝐸𝐹𝐺 مثلث  أنشئ -1 = 5𝑐𝑚          𝐺𝐹 = 3,5𝑐𝑚         𝐸𝐹 = 4𝑐𝑚 
  :حيث   𝑆  و  𝐷عين النقطتين   -2

- 𝐹𝐺⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝐸𝑆⃗⃗⃗⃗  ⃗ 
- 𝐸𝐷⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ = 𝐸𝑆⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐸𝐺⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

 ؟𝐸𝑆𝐷𝐺ما نوع الرباعي   -3

  الثالث:التمرين       

} إليك جملة معادلتين التالية:      𝑥 + 𝑦 = 405𝑥 + 3𝑦 = 180 

 حل لجملة معادلتين؟  (25,15)  ةهل الثنائي -1

. إذا وضعهم صاحب  𝑐𝑚 3وسمك البعض الاخر   𝑐𝑚 5كتابا وهي نوعان سمك البعض منهم    40يوجد عند صاحب مكتبة  -2
   𝑐𝑚 180المكتبة متراصين في نفس الرف فتكون هذه الكتب صفا طوله  

 النوعين؟ عدد الكتب من كل نوع من   وما ه •

 
 التمرين الرابع:  

, 𝐴(−3إليك النقط التالية   1)       𝐵(5 ,−3)  𝐶(−1 , 5) 
𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗أحسب مركبتي الشعاع   -1  𝐵𝐶ثم استنتج المسافة   ⃗ 

𝐴𝐶إذا علمت أن  -2 = 𝐴𝐵و  20√ =  مع التعليل  𝐴𝐵𝐶، حدد طبيعة المثلث 80√

 [𝐴𝐵]منتصف القطعة   𝑀أحسب إحداثيتي النقطة   -3

  

في مادة الرياضيات  يالثانالفصل  اختبار  




